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2024. évi beszámoló a polgárőrség munkájáról 

 

2024-ben 57 felnőtt tagja volt az egyesületünknek. Havi szinten átlagban 10,4 

óra szolgálatot látott el egy polgárőr. A rendőrségi együttműködések óraszáma 

meghaladta az 550 órát, mely magába foglalta a bűnmegelőzési, közlekedési, 

rendezvénybiztosítási együttműködést.  

 

 

A járőrözések során fokozottabban ellenőrzésre kerülnek: Városháza épülete, a 

Postahivatal, Általános Iskola épülete és területe, bölcsőde, óvodák, játszótereink, 

köztereink, Kerekegyháza ki-, és bevezető útszakaszai és egyéb intézmények 

megfigyelése főként péntek és szombat éjszaka. 

 

 

Az egyesület a közterületfelügyelővel együttműködve folyamatosan 

tevékenykedett Kerekegyháza külterületén, önkormányzati rendezvények és 

sportrendezvények biztosításában is.  

 

 

Az egyesület kitűnő kapcsolatot ápol az önkormányzattal, a tanyagondnoki 

szolgálattal, a Családsegítő Szolgálattal, a mezőőrrel, postai kézbesítőkkel, 

háziorvosokkal és nem utolsó sorban a lakossággal.  

 

 

  A bűnmegelőzés szempontjából kiemelten fontos Kerekegyháza belterületén 

felállított több térfigyelő kamera, mely szükség esetén a polgárőrök és rendőrök 

munkáját segíti.  Pályázati összegből lehetőségünk nyílt 12 db új térfigyelő kamera és 

a szükséges háttéreszközök felszerelésére. 

 

 

 A fejlesztés segítségével a lakosság biztonságérzete nőtt, javultak a közösségi 

élet feltételei, a helyi-identitás érzés is erősödött és a település vonzereje is nőtt. 

A polgárőrség aktívan részt vett a 2024. június 9-i szavazással kapcsolatban 

felmerült rendfenntartási feladatok biztosításában is. 
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2024-ben NEAO-KP-1-2024/3-000725 Kerekegyházi Polgárőr Egyesület 

Mobilitás és alkalmazkodás kollégium-működési támogatása címmel sikeresen 

pályáztunk, mely során 1.000.000 Ft támogatási összeget kapott egyesületünk. 

Beszerzésre kerülő eszközök, szolgáltatások: polgárőr gépjárművek karbantartási 

költségei, egyesület könyvelési költsége, 2 garnitúra téli és nyári autógumi szett, 

informatikai eszközök. 

Az egyesület továbbra is gyűjti és a megfelelő rendvédelmi szervekhez 

továbbítja a lakossági észrevételeket, bejelentéseket, a lakókörnyezetben tapasztalt, a 

közrendet és közbiztonságot érintő negatív jelenségekkel kapcsolatban.  

 

 

Ezen irányelvek mentén folytatja egyesületünk a mindennapi tevékenységét. 

 

 

 

Kerekegyháza, 2025.06.10. 
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